



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PAULO LOPES
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PAULO LOPES, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 39/2024 da Chamada Pública publicada no dia 20 de setembro de 2024.

Onde se lê:

2 DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

2.1 O presente Edital de Chamada Pública desenvolver-se-á de acordo com as seguintes datas:

DATA	DESCRIÇÃO
20/09/2024	Publicação do Edital
De 20 a 21/09/2024	Preenchimento da Inscrição até as 18h do dia 21/09/2024.
22/09/2024	Publicação do resultado preliminar até as 9h
22/09/2024	Período para recurso até as 23:59h
23/09/2024	Divulgação do resultado definitivo até as 11h
24/09/2024	Homologação do resultado final

(...) 5.1 Os candidatos devem fazer a Inscrição **ATÉ AS 18h DO DIA 21 DE SETEMBRO 2024**, no link: <https://abrir.link/SOLMJ>

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

2.1 O presente Edital de Chamada Pública desenvolver-se-á de acordo com as seguintes datas:

DATA	DESCRIÇÃO
20/09/2024	Publicação do Edital
De 20 a 26/09/2024	Preenchimento da Inscrição até as 17h do dia 26/09/2024.
26/09/2024	Publicação do resultado preliminar
26 a 27/09/2024	Período para recurso até as 13h do dia 27/09/2024
27/09/2024	Divulgação do resultado definitivo
30/09/2024	Homologação do resultado final

(...) 5.1 Os candidatos devem fazer a Inscrição **ATÉ AS 18h DO DIA 26 DE SETEMBRO 2024**, no link: <https://abrir.link/SOLMJ>

As demais datas e procedimentos previstos no cronograma do Anexo do Edital nº 10/2024 permanecem inalterados.

Paulo Lopes, 25 de setembro de 2024.

Rosane Castro da Silva
Secretário Municipal de Educação